
Образовательная практика вторая половина дня театрализованная
деятельность

Конспект продуктивной деятельности
с детьми второй младшей группы - «Сказочный театр.»

Цель: развивать у детей творческое воображение, совершенствовать
средства выразительности в передаче образов, обогащать и
активизировать словарь через театрализованную деятельность.

Ход деятельности:

Дети играют в уголках, приходят гости, воспитатель обращает внимание
детей на взрослых.

Воспитатель: ребята посмотрите к нам пришли гости, а у нас в группе
беспорядок. Не хорошо встречать гостей когда не убрано и все
раскидано . Гости могут уйти. Предлагаю вместе навести порядок в
группе.

Во время уборки нахожу мешочек. Ой что это за мешочек. Спрашиваю,
Давид этот мешочек твой, Маша может быть это твой мешочек. Ну, ели
этот мешочек не чей предлагаю, ребята всем пройти на ковер и мы все
вместе посмотрим, что же в нем

Садимся на ковер, и начинаю по одному доставать животных

Мышка- норушка как пищит

Лягушка- квакушка как квакает

Зайчик-побегайчик ушки какие( длинные) а хвостик какой ( короткий)

Лисичка- сестричка какой хвостик у лисы? Лисичка какая ( хитрая)

Волчок- серый бочек какой ( злой) как волк зубками щелк?

Медведь – косолапый какой ( большой)

Ребята посмотрите, сколько много героев. Подскажите мне пожалуйста.
Может быть кто то знает из какой сказки все эти герой. Правильно
сказка « Теремок». А давайте вспомним ее. Я вам предлагаю пройти на
стульчики . И послушать сказку. Ребята давайте вспомним с вами как мы
себя ведем при прослушаний сказки. Сидим на стульчиках не качаемся.
Не разговариваем.



«Теремок Показ сказки»

Какие ребята вы молодцы. Слушали внимательно, не перебивали. Вам
понравилась сказка? Скажите мне кто жил в Теремке? Кто сломал
Теремок?

А вы сами хотите побыть актерам? Предлагаю Вам сейчас поделиться на
две подгруппы. А это мы сделаем с помощью жетонов. На столе лежат
жетоны. Вам каждому нужно взять жетон и мы тогда узнаем кто с кем в
подгруппе. ( Делим детей на две подгруппы). Поделили , предлагаю
каждому пройти за свой стол и инсценировать сказку.

Спасибо всем!!!


